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YPBAHUCTU4YKO NITAHUPAHKE 2
3MMCKu cemecTtap 2023-24

[a ce n3apaboTtu NnpoeKkT 3a ypeayBawe Ha aen oa ABOPOT Ha PaKynTeToT CO NOYMTYBaw€ Ha
crnefHuBe YCNOBM:

. Aa ce o6e36eamn napKuMHr 3a Hajmanky 150 Bo3una, Npu WITO Ha HABO Ha NapTep nNapkupaar
min.15% oa Bo3unata BO paMKuTe Ha Kou Tpeba fa ce 06e36ean BKYNHMOT noTpebeH 6poj
NapKuUH3u 3a nuua co nocebHM noTpedu;

. KOoTaTa Ha NoAOoT Ha NOA3eMHUOT NMapKUHI 3ano4YyHyBa Ha -2.72 M. [10 noA3eMHUOT NapKUHI MOXe
Aa ce npucTanu co OTKpUeHa unm noKkpMeHa ABOCMepHa npasa pamna;

. noA3eMHUOT NapKUHTr Tpeba Aa ce opraHuU3Mpa BO paMKUTE Ha rpaHULUTE Ha NOMOLUHaTa
rpagexHa nuHuja. NMpuv nnaHMpawbeTo Ha NOA3EMHUOT NAaPKUHI Aa Ceé KOPUCTU U NOBpPLUMHATA NoA
HOBOMMaHUPaAHMNOT O00jeKT;

* pnace ob6e3bepaT newayvkm M3nesm oa NoA3eMHUOT NAPKUHE U Aia ce NpuUKaxe HocuBarta
KOHCTpPYKLMja Ha NOA3€MHUOT MapPKUHT;

* pace 06e30eam HenpeyeH NpucTan KOH NOCTOjHUTE BIIe30BU Ha 00jeKTOT, a ABa Bne3a Aaa ce
HanpaBaT NpPUCTanHU 3a nuua co nocebHM noTpeodu;

* pace o6e3beam npuctan on cTpaHaTa Ha aBToOyckaTa cTaHuua Ha 6yn. ,,[lapTusaHcku
oapeaun”, BKNy4vyBajkm u npucTtan 3a nuua co nocedHu notpeoum;

« Jace 06e36eau KOHTUHYMPAH NeLavykn npuctan nomery NnoCTOjHUOT U HOBONpeABUAEHNOT
006jeKT (jy>KHMOT U jyronCTOYHMOT pab Ha NOBpLUMHATA 3a HaA3eMeH NapPKUHT)

. npu NapTepHOTO ypeayBakwe NPeaHOCT Aa MMaaT TeKOBUTE Ha NeLlavyko ABUXeHe, a
newaykMTe NOBPLUMHU U NO3ULIMMTE HA BUCOKO 3eSIeHUNO Aa ce onpeaenar 6e3 aeTanHo aa ce
ypeayBaar,

. NOCTOjHUTE rapaxmu n 6apakarta ce oTcTpaHyBaar;

*  [a ce NpuKaxaaT BUCUHCKUTE KOTU U HAKNMOHUTE U AOIMKUHUTE Ha NPUCTanHUTe pamMnu 3a
KOJICKM U NeLwayku coobpakaj.

Bexb6ata ce pabotu Bo pasmep M = 1:500 Ha A3 chopmaT unu Ha npowmnpeH A3 cpopmart (29.7/42++)
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